



宣教百寶袋

# 跟隨超越一切的神

梁朱秀卿  
本會宣教士

從馬太福音 14 章 22-36 節中，我們看到一位十分矛盾的彼得，他在深夜裡一片黑黝黝的水面上，竟然看到自己的老師飄逸如仙地在海上迎面走過來，心中除了感到驚訝及疑惑外，更羨慕老師超然的能力，竟然可以在波浪上行走！為此彼得說：「主，如果你，請叫我從水面上走到你那裡去。」(28 節) 彼得是何等願意與主同行，經歷這不可思議的時刻！主耶穌為了成全他，便肯定地回答說：「你來吧！」(29 節) 可惜彼得信心不足，憑他人生的經驗，他必定在想：「我怎能行在水面上呢？這是違反自然及常理的事呀！」他因看環境便疑慮，失去了信心，使他在海裡向下沉，若不是主耶穌

及時的拯救(31 節：趕緊伸手拉住他)，他必定被水淹沒，甚或葬身大海！

主耶穌曾說：「你若能信，在信的人，凡事都能。」(可 9：23) 神的心意，就是要我們專心信靠祂，不被切身的際遇或逆境攔阻我們與祂的關係，並幫助我們全心相信神自己有足夠能力成就一切超乎我們所求所想，好讓信靠祂的人得蒙恩惠，同時神又因此得著祂當得的榮耀！所以，神樂意祝福我們。在我們一生中，祂使用各種環境，甚至忍受我們的怨言和頂撞，不斷鍛鍊我們對祂的信心，為要我們可以愈來愈認識祂，憑信心蒙祂喜悅，得著祂的賞賜。



差傳學堂





# 超越處境的信心

1983年初，外子梁志雄牧師剛與我共諧連理。結婚前他已經領受了主耶穌的呼召，願意放下世上的工作，裝備自己成為宣教士。當時我們的異象是服侍英國華人，皆因在英國留學時，我們曾參與短宣，親身體會群羊無牧者照顧，英國及歐州屬靈境況荒涼，羊群瘦瘠，極需要牧人提攜帶領。為了更認識英國文化及當地的屬靈需要，志雄決定重返英國，申請入讀當時的倫敦聖經學院（現在是 London School of Theology），接觸不同國籍的同學，裝備自己成為跨文化事奉主的工人。

但他心中十分煩惱，因小信對神充滿疑惑。他不知道是否神的旨意安排他重返英國讀神學，又怕未信主





的家人反對。首先要考慮的，就是如何繼續在經濟上照顧他孀居的母親。他的家人之前為支持他出國唸大學，已經竭盡全力，等待他學成回港，改善生活；現在，他奉獻事主的決定，將使家人美夢成空，也是親情難捨！其次，他的母會向來只支持神學生在本地就讀神學，並沒有支持任何人去海外唸神學的先例。自己也是剛出社會工作，兩袖清風，沒有儲蓄，錢從何來呢？就客觀的環境看來，他是完全沒有可能到英國去唸神學的！正視現實，困難如一座移不動的大山，主的旨意也變得模糊不清了！

掙扎了一段時間，他決定安靜退修，尋求神的指引，為自己的小信認罪，求主彰顯祂的旨意，賜下信心，使他知道在逆境中如何抉擇，只願單單仰望耶穌。有一天晚上，神感動我們在放工後參加一個國際差會的祈禱會。分組祈禱時，志雄與一位從非洲回港述職的朱宣教士分享他的疑慮，朱弟兄立即把一位醫生弟兄的卡片給志雄，介紹志雄去約見這位醫生。這看來是一件很唐突的事，但當志雄和我第一次見這位醫生弟兄時，我們雖

然素未謀面，卻在分享中非常投契。這位醫生弟兄立即表示願意支持志雄到英國的機票費，我們知道這是神的預備及開路，確定了去英國唸神學的方向。自此之後，神以不同途徑供應一切讀書費用，直至我們順利完成神學課程。

神又感動志雄母會團契的弟兄姊妹（約有二十多位），他們每人按力量每月奉獻支持他母親的生活費，他母親也接受這個安排，終於肯放他離港。這班忠心愛主的弟兄姊妹其實並不富裕，卻支持供養及關心奶奶二十多年，從不間斷，直到她離世，願主厚厚報答他們的愛心。

在困難的處境中，神體諒我們信心微少，親自作工表明祂的旨意，帶領我們以信心凌駕逆境，幫助我們確信祂必負責到底。過去三十年，我們在宣教工場面對無數驚濤駭浪，靠主學習不懼怕困難，相信神的幫助，也勸導弟兄姊妹不要埋怨，不要疑惑，堅定信靠主，結果每次都得著祂的祝福。願一切榮耀全歸主名！

